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Mardi 14 avril : Français  corrections 

 

 vocabulaire : les antonymes  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mardi 14 avril : mathématiques corrections 

(Les exercices corrigés sont dans le désordre pour ne pas perdre de place)  

 

 Calculs posés : la soustraction posée avec retenue  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ex : j’ai trouvé ma montre. Je n’ai pas égaré ma montre.  

 Ma fille est adroite.    Ma fille n’est pas maladroite.  

 Ma mère est mécontente.     Ma mère n’est pas contente.  

 Cette voiture roule trop lentement. Cette voiture ne roule pas trop vite. 

montre.  

 
Aujourd’hui les maçons détruisent la maison.    Aujourd’hui les maçons ne construisent pas la maison. 

 

1   6    3    8   0   2    5    0   9   4    0    5   6   8    0    5   8 

-     1    4    7   5 -    3    8    0   9 -     1    8    7   5 -     2    3    7   4 

  2    5    7   1   2    5    8   1   5    6    8   4   0    6    3   4 

1 1 1 

5 9 2 

1 1 1 

1 4 4 2 3 

1 



L’école à la maison                                                                                                                                    CE2 – B     semaine 4 

 

Numération 

 

Ecris maintenant ces nombres en lettres  

 

78.409 : soixante-dix-huit-mille-quatre-cent-neuf 

9.680 : neuf-mille-six-cent-quatre-vingts   (il fallait penser au S à vingt) 

90.026: quatre-vingt-dix-mille-vingt-six 

84.002: quatre-vingt-quatre-mille-deux 

67.400: soixante-sept-mille-quatre-cents     (il fallait penser au S à cent) 

 

 

 

 

 Décompose les nombres suivants comme dans l’exemple :  

DM = Dizaines de Milliers         M = Milliers     C = centaines      D=   Dizaines   U= Unités 

Ex : 57. 402 =  50.000 + 7.000 + 400 + 0 +2 = 5 DM + 7 M + 4 C + 0D +2 U 

 

78.409 =  70.000 + 8.000 + 400 + 0 + 9   =  7DM + 8M + 4C + 0D + 9U 

9.680 =  9.000 + 600 + 80 + 0   =   9M + 6C + 8D + 0U 

90.026 =  90.000 + 0 + 0 + 20 + 6   =   9DM + 0M + 0C + 2D + 6U 

84.002 = 80.000 + 4.000 + 0 + 0 +2  =  8DM + 4M + 0C + 0D +2U 

67.400 = 60.000 + 7.000 + 400   =   6DM + 7M + 4C + 0D + 0U 

 

 

 

 

 

 

 



L’école à la maison                                                                                                                                    CE2 – B     semaine 4 

 

 Nombres et calculs : je complète un bon de commande   

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

shorts  14€+14€+14€+14€+14€ +14€ = 6 x 14€= 84€ 

chaussettes : 11€+11€+11€+11€+11€+11€+11€+11€+11 =9 x11 = 99€ 

sacs : 23€+23€+23€+23€+23€+23€ = 6 x 23 = 138€ 

 

sous-total =84€ + 99€ + 138€ = 321€ 

total = 321€ +15€ (frais de transport) =336€ 

6 

9 

6 

A 990 

A 991 

A 995 

14€ 

11€ 

23€ 

84€ 
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138€ 

84€ +99€ +138€ =321€ 

336€ 


